

ПРОТОКОЛ №22
засідання ректорату ЛНАМ
від 10 вересня 2018р.

Порядок денний:

1. Про переведення студентів ЛНАМ на звільнені бюджетні місця.
2. Різне.

Присутні: Одрехівський В.В., Патик Р.С., Кусько Г.Д., Студницький Р.О., Шумський І.П., Шукатка Н.Й., Рудник Л.М., Скасків О., Бундз Р.О.

1.СЛУХАЛИ:

Патик Р.С. Про службове подання декана факультету Дизайн Студницького Р.О. з рекомендацією для переведення на вільне бюджетне місце відрахованого студента 3 курсу, ОР «бакалавр», кафедри ГД Забашти Р.Р. студентку 4 курсу, ОР «бакалавр», кафедри ГД Сухомлин Поліну Ярославівну. Дане питання поставлено на голосування.

Голосування: «ЗА» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: враховуючи рейтинг успішності (87,8), рекомендувати переведення на вільне бюджетне місце студентку 4 курсу, ОР «бакалавр», кафедри ГД Сухомлин Поліну Ярославівну (на місце відрахованого студента 3 курсу, ОР «бакалавр», кафедри ГД Забашти Р.Р.).

Патик Р.С. Про службове подання деана факультету ІТМ Шмагала Р.Т. щодо відрахування з числа студентів Сухорукової А.О., ст. 2 курсу, спеціальності 034 «Культурологія», ОР «бакалавр» бюджетної форми навчання, кафедри історії і теорії мистецтва. Відсутність студентів платної форми навчання для рекомендації на переведення. Відповідно, про необхідність звернення в МОНУ з копотанням дозволити перерозподіл місць державного замовлення. Згідно службових подань від деканів факультетів найвищий рейтинг успішності на факультеті Дизайн. Поставлено на голосування: питання про звернення в МОНУ з копотанням дозволити перерозподіл звільненого бюджетного місця з 3 курсу за ОР «бакалавр» спеціальності 034 «Культурологія» на 3 курс за ОР «бакалавр» спеціальності 022 «Дизайн» для студента ОР «бакалавр» платної форми навчання з найвищим рейтингом успішності.

Голосування: «ЗА» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: звернутися до МОНУ з листом дозволити перерозподіл звільненого бюджетного місця з 4 курсу за ОР «бакалавр» спеціальності 034 «Культурологія» на 4 курс за ОР «бакалавр» спеціальності 022 «Дизайн» для студента 4 курсу за ОР «бакалавр» платної форми навчання з найвищим рейтингом успішності.

2.СЛУХАЛИ:

Шукатка Н.Й. Про проект наказу на відрахування студентів, які не оплатили освітні послуги. Зачитано списки боржників. Про донесення інформації по боржниках на факультети.

Патик Р.С. Зазначено, що 14 вересня закінчується 10 робочих днів згідно яких здійснюється відрахування студентів, які не приступили до навчання. Про відповідні подання від деканів факультетів.

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома.

Ректор

В. В. Одрехівський

Протокол

Р. Т. Фур